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With Natura Ultra Line and Natura Ultra Plus Series
Design Spaces Opening to Nature!

Durability, design and aesthetics…
With these special series containing all the characteristics 

of nature, bring peace and innovation to spaces.

Con Series Natura Ultra Line y Natura Ultra Plus 
¡Diseñar Espacios Abiertos a la Naturaleza! 

Durabilidad, diseño y estética... 
Gracias a estas series especiales que contienen todas 

las características de la naturaleza, aporta paz e 
innovación al espacio
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le
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lo An innovative trend from past to future!

Touch the natural traces of the Nile River in 
your place, where has witnessed the birth 
of civilizations.

¡Una tendencia innovadora desde el 
pasado hasta el futuro! 
Lleve las huellas naturales del Río Nilo 
en su espacio que ha sido testigo del 
nacimiento de las civilizaciones.
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o The dance of wood with technology! Feel 

the rhythm of the land where the waltz 
dance was born and the fluid peace of the 
Danube River in your place.

¡El baile de la madera con la tecnología! 
Siente el ritmo de la tierra donde nació el 
baile vals y la paz fluida del Río Danubio 
en su espacio.
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k A legend that has reached today!

Bring vitality and warmth to 
your place with the gorgeous 
patterns Taurus Mountains.

¡Una leyenda que ha llegado hasta 
el día de hoy! 
Aporte vitalidad y calidez a su 
espacio con los magníficos dibujos 
de Montes Tauro.
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Warm, friendly and generous texture!
Discover the generosity of nature
and bring it into your living spaces.

¡Textura cálida, amable y generosa!
Conozca la generosidad de la 
naturaleza y tráigala a sus espacios 
de vida
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a A unique design that lifts 
boundaries!
Have cool earth tones of Meriç 
River which brings cultures 
together at your place.

¡Diseño único que elimina los 
límites! 
Tenga los tonos frescos de la tierra 
del Río Meric que reúne a las 
culturas en su espacio.
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e An aesthetic piece from ancient cities!
Have the mystical colors of the
mountain city of Selge in your space.

¡Una pieza estética desde ciudades 
antiguas! 
Tenga colores místicos de la ciudad 
montañosa de Selge en su espacio.
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A mystical atmosphere at living 
spaces. Lay the nature under 
your feet with its passionately 
shaped decor.

Una atmósfera mística en 
espacios de vida.
Coloque la naturaleza bajo sus 
pies mediante la decoración de 
diseños apasionados.
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i The climax of aesthetics!

Take a step on to the rich
colors of the mountain range 
filled with gold, iron and copper.

¡El clímax de la estética! 
Acérquese a los ricos colores de 
la cordillera llena de oro, hierro 
y cobre
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NATURA ULTRA PLUS-LINE DECORS
NATURA ULTRA PLUS-LINE
DECORACIONES

NATURA ULTRA PLUS-LINE 
SKIRTING DECORS
NATURA ULTRA PLUS-LINE
DECORACIONES DE RODAPIÉS 

PRK208
limraolympus oak

PRK204
natura oak natura oak

natura roble

PRK502
riva

nile
nilo

PRK505

tuna
danubio

tuna
danubio

PRK506

meric
maritsa

meriç
meric

PRK504
selge limra

PRK902
tibet tibet

PRK908

altay
altai altay



SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES

TEST 
STANDARD
NORMA DE 

ENSAYO

TEST RESULT
RESULTADO DEL ENSAYO

THICKNESS DIFFERENCE BETWEEN ELEMENTS (t)
DIFERENCIA DE ESPESOR ENTRE ELEMENTOS (t) EN 13329

t average< 0,50mm
t max t  min<0,50m
t promedio<0,50mm 

 t máx t mín

RESISTANCE TO ABRASION 
RESISTENCIA A ABRASIÓN EN 438 Cycle :6500 / Ciclo:6500

SQUARENESS OF THE ELEMENT (q)
ESCUADRÍA DEL ELEMENTO (q) EN 13329 q : 0,05

LENGTH OF SURFACE PANEL (l)
LONGITUD DE PANEL DE SUPERFICIE (l) EN 13329 l : 0,20

WIDTH OF SURFACE PANEL (w)
ANCHO DE PANEL DE SUPERFICIE (w) EN 13329 w : 0,10

STRAIGHTNESS OF THE SURFACE LAYER (s)
LINEALIDAD DE CAPA DE SUPERFICIE (s) EN 13329 s : 0,10

SURFACE SMOOTHNESS (f)
SUAVIDAD DE SUPERFICIE (f) EN 13329

Fw concave < 0,15% / Fw cóncavo < 0,15%                          
Fw convex < 0,20% / Fw convexo < 0,20%                           
F1 concave < 0,50% / Fl convexo < 0,50%  
Fl convex < 1,00% / Fl convexo < 1,00%

GAP BETWEEN THE ELEMENTS (o)
ESPACIO ENTRE ELEMENTOS (o) EN 13329 o : 0,10

HEIGHT DIFFERENCE BETWEEN THE ELEMENTS (h)
DIFERENCIA DE ALTURA ENTRE LOS ELEMENTOS (h) EN 13329 h : 0,05

SURFACE STABILITY
ESTABILIDAD DE SUPERFICIE EN 13329 AC5 ≥ 1,25 N/mm²

STRATCH RESISTANCE
RESISTENCIA A ROTURA EN 438 5 N

ARMCHAIR WHEEL IMPACT
IMPACTO DE RUEDA DE SILLA EN 425

25.000 Devir . No change or damage
in appearance

25.000 Devir . No                                                                          
cambio o daño en aspecto

FURNITURE LEG IMPACT
IMPACTO DE PATA DE MUEBLE EN 424 There should not be visible damage.

No debe haber daños visibles.

RESISTANCE TO HOT CONTAINERS
RESISTENCIA A RECIPIENTES CALIENTES EN 13329 Class 5 / Clase 5

RESISTANCE TO WATER VAPOR
RESISTENCIA AL VAPOR DE AGUA EN 13329 Class 5 / Clase 5

RESISTANCE TO STAIN
RESISTENCIA A MANCHAS EN 13329 Class 5 / Clase 5

SWELLING IN WATER FOR 24 HOURS
HINCHADO EN AGUA POR 24 HORAS EN 13329 8 mm : 13 % 10 mm 12mm : 10 %

DENSITY / DENSIDAD EN 323 850-900 kg/m³

TWIST RESISTANCE / RESISTENCIA A TORSIÓN EN 317 45 N/mm²

ELASTICITY MODULE / MÓDULO DE ELASTICIDAD EN 310 8 mm-12 mm : 4200 N/mm² 10 mm : 4000 N/mm²

TENSILE STRENGTH / RESISTENCIA A TRACCIÓN EN 319 8 mm-12 mm: 1,40 10 mm : 1,50

SMALL BALL TEST / PRUEBA DE BOLA PEQUEÑA EN 13329 8 mm : 17 N 10 mm : 18 N 12 mm : 16 N

LARGE BALL TEST / PRUEBA DE BOLA GRANDE EN 13329 8 mm: 1600 mm 10 mm-12 mm: 1800 mm

FORMALDEHYDE RELEASE /
LIBERACIÓN DE FORMALDEHÍDO TS EN 717-1 0,005-E0 Class / 0,005-E0 Clase

NATURA ULTRA PLUS-LINE FLOORING TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SUELOS NATURA ULTRA PLUS-LINE

ABRASION CLASSES / CLASES DE ABRASIÓN

NATURA ULTRA PLUS-LINE

ACCOMMODATIONS
ALOJAMIENTOS

OFFICES
OFICINAS

Light/ Ligero Medium /
Medio

Dense/ 
Denso Light/ Ligero Medium /

Medio
Dense/ 
Denso

21 22 23 31 32 33

AC1 AC2 AC3 AC4 AC5

AVERAGE ABRASION VALUE / VALOR MEDIO DE 
ABRASIÓN > 500 >1000 >2000 >4000 >6000

Colors may vary in digital and printed catalogs. Please compare with the actual products in the sales points.
Es posible que los colores varíen en los catálogos digitales e impresos. Por favor, compare con los productos reales en los puntos de venta.
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